

PROGRAM KULTURNÍHO CENTRA

<p>neděle sobota</p> <p>9.1. 10.1.</p> <p>začátek v 16.00</p>	<p>AŤ ŽIJÍ RYTÍŘI</p> <p>přístupný / 106 min</p> <p><i>Martin z Vamberka, čestný rytíř a starostlivý otec pěti dětí, je nařčen z čarodějnictví a loupeživých výprav. Odjíždí proto na královský dvůr hájit svoji čest a nechává tvrz v rukou svého nejstaršího syna Petra a jeho sourozenců. Udání je však dílem závistivého souseda Albrechta z Krvenos, který netouží po ničem jiném, než se panství zmocnit, brzy ovšem zjistí, že vyvrát nad partou malých rytířů je někdy těžší, než porazit armádu Saracénů...</i></p> <p>hrají: David Prachař, Dany Mesároš, Ivana Korolová, Pavel Kříž, Tereza Voříšková, Matěj Hádek, Martin Písařík a další... režie: Karel Janák</p>	<p>vstupné 70 Kč</p>
<p>středa úterý</p> <p>12.1. 13.1.</p> <p>začátek v 18.00</p>	<p>twilight sága</p> <p>nový měsíc</p> <p>přístupný / 130 min</p> <p><i>Pokračování upírské románcie Stmívání začíná tam, kde první díl skončil. Bella je šťastně zamilovaná do upíra Edwarda. Při oslavě narozenin Bella málem přijde o život a Edward, pokoušejíc se jí ochránit, se rozhodne s rodinou odejít z Forks. Bella tak zůstává sama. Nový smysl života najde v přátelství s Jacobem, ale i on má své tajemství a Bella, stále myslíc na svou lásku, jej má brzy odhalit a učinit mnoho zásadních rozhodnutí ve svém životě...</i></p> <p>hrají: Robert Pattinson, Kristen Stewart, Taylor Lautner, Jackson Rathbone, Nikki Reed, Kellan Lutz, Ashley Greene a další... režie: Chris Weitz</p>	<p>vstupné 75 Kč</p>
<p>středa úterý</p> <p>19.1. 20.1.</p> <p>začátek v 19.30</p>	<p>2 BOBULE</p> <p>přístupný / 120 min</p> <p><i>Volné pokračování úspěšné komedie Bobule, ve kterém budeme opět sledovat eskapády dvojice kamarádů Honzy a Jirky.</i></p> <p>hrají: Kryštof Hádek, Lukáš Langmajer, Tereza Voříšková, Václav Postránecký, Jiří Bábek, Tomáš Matonoha, Marian Roden a další... režie: Tomáš Bařina</p>	<p>vstupné 85 Kč</p>
<p>23.1.</p> <p>sobota</p> <p>začátek v 16.00</p>	<p>O Palečkovi</p> <p>vhodné pro děti od 3 let</p> <p><i>Dětské divadelní představení divadélka PARAVÁNEK. Paleček je sice malý postavou, ale chytrostí a šikovností se mu nikdo nevyrovná. Zachrání krále a princeznu před loupežníky, skamarádí se s obrem a nakonec se šťastně vrátí domů, protože doma je přece jenom nejlépe.</i></p> <p>www.paravaneek.com</p>	<p>vstupné 60 Kč</p>
<p>26.1.</p> <p>úterý</p> <p>začátek v 19.00</p>	<p>Vojta "Kid'ák" Tomáško</p> <p>předkapela STARÝ FÓRY</p>	<p>vstupné 195 Kč</p>
<p>čtvrtek středa</p> <p>27.1. 28.1.</p> <p>začátek v 19.30</p>	<p>ZEMSKÝ R</p> <p>TO NAPOHLED</p> <p>přístupný / 119 min</p> <p><i>Mrazivá komedie o tom, jak se dalo žít v 70. letech a zároveň se nenechat zmrazit. Dospívání bývá složité, zvláště když se píše rok 1968, venku se prohánějí cizí tanky, doma se střídají tatínkové mnoha různých poloh. A maminka, navzdory své vnitřní síle, na všechno nestačí. Jak bylo v takových podmínkách možné prožít a přežít už tak náročná 70. léta?</i></p> <p>hrají: Vilma Cibulková, Tereza Voříšková, Dana Marková, Miroslav Etlzer, Ondřej Vetchý, Jiří Dvořák, Jan Zadražil, Barbora Seidlová, Jan Hartl a další... režie: Irena Pavlášková</p>	<p>vstupné 70 Kč</p>

KC SVRATKA, Veslařská 56, Brno - Jundrov, tel.: 775 922 286